



Lepidlo umožňujúce úpravy 400 ml (I257)

Sprej alebo magický sprej? Môžete lepiť, odlepiť a opätovne prilepiť produkty bez toho, aby ste ich zmenili, znečistili alebo ohli. Toto transparentné lepidlo je vhodné na veľa povrchov.



Množstvo	400 ml
EAN kód	EAN 13: 8034108892368
Balenie:	12 ks

Transparentné lepidlo umožňujúce okamžité a bezpečné lepenie materiálov na rôzne povrchy. V prípade použitia len mierneho tlaku je možné lepené diely od seba oddeliť a upraviť ich vzájomnú polohu. Lepidlo ostáva trvalo pružné, nepoškodzuje kovy, ostáva v priebehu času nemenné, nevytvára škvryny a nepreniká do poréznych materiálov. Je vhodné na akékoľvek lepenie a tiež na acetátové podklady, tkaniny tlačiarenský papier a pod.

Technická špecifikácia:

Aspekt	Zmes obsahujúca tlakovú kvapalinu
Farba	Bezfarebný
Vôňa	Charakteristická pre spreje
Relatívna hustota	a 20°C 0,63 ÷ 0,67 g/ml
Bod vzplanutia	Menej.0° C
Tlak pri 20°C	4/6 bar
Suchosť	9% ± 0,50%
Aplikácia 25°C	Brookfield - mPa.s 100 – 500'
Rozpusťnosť	vo vode nerozpustný, rozpustný v esano/acetone
Hrúbka	> 30 micron

AKO POUŽÍVAŤ: Pred použitím dobre premiešajte. Očistite miesto určené na lepenie. Naneste lepidlo na jednu stranu. Druhú stranu silno pritlačte na stranu, na ktorej je nanosené lepidlo. Lepidlo rýchlo pôsobí, ale úplná adhézia sa uskutoční do 24 hodín.

SKLADOVANIE

Pred použitím výrobok skladujte na suchom mieste a nevystavujte ho pri teplote menej ako 0°C, po použití nechajte nádoby zatvorené v originálnom balení. Produkt možno uchovať po dobu 24 mesiacov. Po prvom použití: konzervujte na suchom mieste, mimo horúcich prostredí. Uchovávajúte mimo dosahu detí.

Identifikácia nebezpečenstiev:

H222 Mimoriadne horľavý aerosol.

H229 Ak je vystavený vysokých teplotám môže dojsť k roztrhnutiu.

H319 Môže spôsobiť vážne poškodenie očí.

H315 Môže spôsobiť podráždenie pokožky.

H336 Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty.

H412 Škodlivý pre vodné živočíchy s dlhodobými účinkami.

Tieto informácie, aj keď sú spoľahlivé, sa musia považovať len za približné. Používanie neznamená našu zodpovednosť, vrátane porušenie viacerých licencií. Pred použitím používateľia musia preveriť vhodnosť produktu pre konkrétne použitie..

T